



КҮНДЕЛІКТІ ДАЙДЖЕСТ

05.11.2020



religions-congress.org
nncdiicdofficial
[nncdiicd](https://twitter.com/nncdiicd)
[nncdiicd](https://facebook.com/nncdiicd)
[nncdiicd](https://instagram.com/nncdiicd)



События дня: Прибывший с рабочим визитом в Жамбылскую область Верховный муфтий Наурызбай кажы Таганулы встретился с главой региона Бердыбеком Сапарбаевым. На встрече присутствовали руководитель Аппарата ДУМК Гылымбек Жадигерулы, заведующий Отделом информации и связи с общественностью Марат Бектазинов и главный имам области Бейбит Мырзагельдиев. Бердыбек Машбекулы поблагодарил Верховного муфтия за приятный визит.

Прибыв в Тараз, Верховный муфтий Наурызбай кажы Таганулы посетил мечеть «Аулие Ата», имеющую вековую историю. Он ознакомился с ремонтом исторической мечети и узнал о процессе строительства Дома Аллаха.

Мировые: Власти Франции рассматривают возможность назначения специального представителя по разъяснению воззрений президента Эммануэля Макрона о секуляризме и свободе слова, что связано с растущим негодованием и антифранцузскими настроениями во многих странах мусульманского мира. Госминистр ОАЭ по иностранным делам Анвар Гаргаш поддержал президента Франции Эммануэля Макрона, который оказался в центре критики мусульман по всему миру после заявлений, сделанных относительно карикатур на Пророка Мухаммада (мир ему). Гаргаш отметил, что «стоит внимательно прислушаться к тому, что сказал Макрон».



В НУР-СУЛТАНЕ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА МИТРОПОЛИТА АЛЕКСАНДРА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИТЕТА МАЖИЛИСА ПАРЛАМЕНТА КАЗАХСТАНА ПО ФИНАНСАМ И БЮДЖЕТУ Г.Д. КАРАГУСОВОЙ

Нур-Султан. В каминном зале духовно-культурного и административного центра Православной Церкви Казахстана имени равноапостольных Кирилла и Мефодия состоялась встреча митрополита...

Подробнее: [MITROPOLIA](#)



ВЕЛИКОЕ ОСВЯЩЕНИЕ ВОЗНЕСЕНСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА АЛМА-АТЫ

1 ноября 2020 года, в неделю 21-ю по Пятидесятнице, митрополит Астанайский и Казахстанский Александр в сослужении архипастырей Казахстанского и Среднеазиатского Митрополичьих округов совершил великое освящение Вознесенского кафедрального собора Алма-Аты. К освящению приурочено празднование 25-летия возвращения Вознесенского собора законному владельцу – Православной Церкви.

Подробнее: [MITROPOLIA](#)



МОЛИТВА ПРЕВРАЩАЕТ ИСПЫТАНИЯ В ВОЗМОЖНОСТИ

«Иисус – наставник молитвы»: этой теме была посвящена общая аудиенция Папы Франциска в среду 4 ноября. Она проходила не на улице, а в библиотеке Апостольского дворца. Ольга Сакун - Град Ватикан В начале обращения к верным Папа призвал «быть предельно внимательными к предписаниям властей, будь то политические или санитарные власти, чтобы защититься от этой пандемии». «Давайте принесем в жертву Господу эту дистанцию между нами ради блага всех», - добавил Папа, пригласив к молитве о больных, о тех...

Подробнее: [VATICANNEWS](#)



ВЕРХОВНЫЙ МУФТИЙ ВСТРЕТИЛСЯ С ЧЛЕНАМИ «ШКОЛЫ БАБУШЕК» В ЖАМБЫЛЕ

Рабочий визит Верховного муфтия в Тараз продолжился встречей с представительницами «Школы бабушек». В мероприятии приняли участие аким Жамбылской области Бердыбек Сапарбаев, главный имам области Бейбит Мырзагельдиев и группа пожилых людей. «Школа бабушек» объясняет молодому поколению преемственность религии с нашими традициями, направляет молодых людей в семейных делах и способствует национальному образованию. Бабушка занимает особое место в казахских традициях.

Подробнее: MUFTYAT.KZ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМК ПОСЕТИЛ ИСТОРИЧЕСКУЮ МЕЧЕТЬ

Прибыв в Тараз, Верховный муфтий Наурызбай кажы Таганулы посетил мечеть «Аулие Ата», имеющую вековую историю. Он ознакомился с ремонтом исторической мечети и узнал о процессе строительства Дома Аллаха.

Подробнее: MUFTYAT.KZ



НАЧАЛАСЬ РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ВЕРХОВНОГО МУФТИЯ В ЖАМБЫЛСКУЮ ОБЛАСТЬ

Прибывший с рабочим визитом в Жамбылскую область Верховный муфтий Наурызбай кажы Таганулы встретился с главой региона Бердыбеком Сапарбаевым.

Подробнее: MUSLIM

РЕЛИГИОЗНЫЕ ОБЪЕКТЫ ЗАКРОЮТ В КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

За последние дни в Костанайской области осложнилась эпидситуация по заболеваемости КВИ. В связи с этим, в целях предотвращения дальнейшего распространения заболеваний COVID-19, областным оперативным штабом принято решение об ужесточении карантинных мер с 9 ноября 2020 года.

Подробнее: KAZISLAM.KZ



ПРЕДСТОЯТЕЛЬ РУССКОЙ ЦЕРКВИ ВОЗЛОЖИЛ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ КУЗЬМЕ МИНИНУ И ДМИТРИЮ ПОЖАРСКОМУ

4 ноября 2020 года, в День народного единства, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возложил цветы к памятнику Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому на Красной площади в Москве.

Подробнее: Patriarchia.ru



МУФТИЙ ГАЙНУТДИН ОБРАТИЛСЯ К РЕЛИГИОЗНЫМ ЛИДЕРАМ

Муфтий Гайнутдин обратился к религиозным лидерам словами Аллаха: «Помогайте друг другу в добре и богобоязненности, но не помогайте во зле и вражде». Текст выступления председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации и Совета муфтиев России муфтия шейха Равиля Гайнутдина на встрече Президента Российской Федерации Владимира Путина с религиозными лидерами России:.

Подробнее: DUMRF.ru



UA / EN ОБРАЩЕНИЕ МИТРОПОЛИТА СИМФЕРОПОЛЬСКОГО И КРЫМСКОГО КЛИМЕНТА К ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕ ООН

Уважаемый Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций господин Антониу Гутерреш. Уважаемые представители стран Организации Объединенных Наций. Дамы и господа. Право на религиозную свободу и вероисповедания является неотъемлемой частью человека и основой демократических стран. Устав ООН гарантирует свободу вероисповедания, равенство прав, независимо от религиозных убеждений и право каждому проповедовать свою религию и отправлять свои обряды и удовлетворять свои религиозные потребности..

Подробнее: PCU

ИРАНСКИЙ ПОСОЛ В УЗБЕКИСТАНЕ ВЫСТУПИЛ ЗА ОТМЕНУ ВИЗОВОГО РЕЖИМА ДЛЯ ОБЕИХ СТРАН

Вновь назначенный Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Иран в Узбекистане Хамид Найрабоди 16 октября в резиденции «Куксарой» вручил верительные грамоты Президенту Узбекистана Шавкату Мирзиёеву.

Подробнее: MUSLIM.UZ





МОЛИТВА ПРЕВРАЩАЕТ ИСПЫТАНИЯ В ВОЗМОЖНОСТИ

«Иисус – наставник молитвы»: этой теме была посвящена общая аудиенция Папы Франциска в среду 4 ноября. Она проходила не на улице, а в библиотеке Апостольского дворца

Подробнее: VATICANNEWS.VA



РУКОВОДИТЕЛИ ЦЕРКВИ МОЛЯТСЯ ЗА АВСТРИЮ ПОСЛЕ ТЕРАКТА

Христиане молятся за Австрию после террористического нападения на столицу Вену, в результате которого погибли три человека. Министр внутренних дел Карл Нехаммер назвал одного нападавшего, убитого полицией, «исламистским террористом» и сторонником Исламского государства.

Подробнее: CHRISTIANTODAY.COM

ФРАНЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ О ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ ПОЛОЖЕНИИ В СТРАНЕ СВЯЗАННОЙ С МУСУЛЬМАНСКИМИ ЭКСТРЕМИСТАМИ

В четверг объявил о чрезвычайной ситуации в стране, объявив о нападении, после нападения с ножом в средиземноморском городе Ницца, в результате которого погибли трое - драматический шаг после третьего насильственного инцидента за два месяца, который, по-видимому, имеет некоторую связь с мусульманами. экстремисты. Нападавший, вооруженный ножом, проник в базилику Нотр-Дам и убил там не менее двух человек. По словам местных властей, третий бежал, но был смертельно ранен. Мэр Ниццы Кристиан Эстрози сообщил местному телеканалу, что нападавший, который был ранен полицией и госпитализирован, неоднократно кричал во время нападения: «Аллах Акбар!»

ПОДРОБНЕЕ: SNEWS.COM

ЕПИСКОПЫ РАЗМЫШЛЯЮТ О «МИССИОНЕРСКОМ ТВОРЧЕСТВЕ» НА ТЕРРИТОРИЯХ ФРАНЦИИ

Собравшись на пленарном собрании по видеоконференции, епископы Франции в среду, 4 ноября, обменялись мнениями по вопросу церковного присутствия в зависимости от территорий.

Подробнее: LA-CROIX.COM



ПРЕПОДОБНЫЙ РОДРИГЕС: ТРАМП ЦЕНИТ ВКЛАД РЕЛИГИОЗНЫХ ЛИДЕРОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ «ЛЮБОЙ ДРУГОЙ ПРЕЗИДЕНТ»

Пастор Мегачёрча и религиозный советник Белого дома преподобный Самуэль Родригес недавно объяснил в интервью Premier Christian News, что президент Трамп предоставил религиозным лидерам «больше доступа, чем любой другой президент в американской истории», когда дело доходит до внесения вклада в будущие политические решения.

Подробнее: [CHRISTIANHEADLINES.COM](https://www.christianheadlines.com)



СИЛЬНАЯ ИГРА ТРАМПА В ПОЛЬЗУ ЛАТИНОАМЕРИКАНСКИХ ЕВАНГЕЛИСТОВ

Демократы, страдающие от драматической неэффективности Джо Байдена во Флориде, штате, который, как многие ошибочно прогнозировали, окажется в колонке бывшего вице-президента, начали искать причины, по которым избиратели из Латинской Америки, составляющие большинство населения округа Майами-Дейд, мягко обошелся с Байденом в Sunshine State и других местах.

Один из ответов, сказал преподобный Габриэль Салгуэро, основатель Национальной латиноамериканской евангелической коалиции и житель Флориды, - это религия.

Подробнее: [RELIGIONNEWS.COM](https://www.religionnews.com)

ВЕРА И ПРАВА ЛГБТ ПРОТИВОРЕЧАТ В ВЕРХОВНОМ СУДЕ

Выборы приходят и уходят, но решения Верховного суда могут длиться вечно. Одно из этих потенциально важных дел будет рассмотрено в суде в среду. Дело одновременно и острое, и серьезное, оно ущемляет права города на соблюдение своей антидискриминационной политики при заключении договоров с правами религиозных групп. С одной стороны - город Филадельфия, который заключает контракты с частными агентствами по уходу за детьми и в рамках контракта требует, чтобы эти агентства соблюдали городской запрет на дискриминацию пар ЛГБТК.

Подробнее: [NPR.ORG](https://www.npr.org)





В ТУРЦИИ ВЫПУСТИЛИ МАРКУ С МОСКОВСКОЙ СОБОРНОЙ МЕЧЕТЬЮ

Две марки по случаю столетия установления дипломатических отношений между Россией и Турцией выпущены в почтовое обращение с 3 ноября 2020 года. Об этом сообщили в Государственной почтовой службе Турции (РТТ).

На почтовых марках совместного выпуска изображены две мечети – стамбульская Сулеймание и Московская соборная мечеть. Дополнительно к выпуску марок изданы конверты первого дня, а также изготовлены штемпеля специального гашения.

В Турции марки можно приобрести посредством сайта www.filateli.gov.tr, а также в отделениях....

Подробнее: ISLAM.RU

ИЗРАИЛЬ ПРИВЕТСТВУЕТ ПРИНЯТИЕ ГЛОБАЛЬНЫМ СОВЕТОМ ИМАМОВ ОПРЕДЕЛЕНИЯ АНТИСЕМИТИЗМА ИИРА

«Религиозные лидеры играют важную роль, освещая путь верующим. GIC является лидером в борьбе с антисемитизмом и наведении мостов мира и сосуществования.

В связи с этим мы хотели бы поблагодарить специального посланника США по мониторингу и борьбе с антисемитизмом Элана Карра за его решающий вклад и его работу по продвижению борьбы с антисемитизмом», - говорится в заявлении МИД еврейского государства.

Подробнее: STMEGI.COM



В ТУРЦИИ НАЙДЕНА 8200-ЛЕТНЯЯ СТАТУЭТКА БОГИНИ-МАТЕРИ

Турецкие археологи при проведении раскопок в районе Борнова в Измире обнаружили множество древнейших артефактов, включая фигурку богини-матери. Возраст фигурки, изображающей богиню, составляет 8200 лет. Это крайне важное открытие, поскольку оно автоматически меняет возраст древнейшего поселения, которое ранее было здесь найдено.

До сих пор считалось, что оно было основано примерно пять тысяч лет назад. Однако теперь ученые считают, что город появился на этом месте порядка 8500 лет назад. На это, помимо богини-матери, указывают и другие найденные артефакты.

Подробнее: RG.RU

ТЕРАКТЫ В ВЕНЕ И НЕ ТОЛЬКО: ЧТО МЕШАЕТ БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

В Европе произошёл очередной террористический акт, на этот раз — в Вене. Когда после убийства учителя случились новые теракты во Франции, мне подумалось, что они, со всей их особой жестокостью, связаны не столько с очередными карикатурами на пророка Мухаммеда, сколько с обострением в Нагорном Карабахе. Франция, как известно, поддержала право армянского народа безопасно жить на своей исторической родине. После этого на улицы ряда французских городов вышли турки с угрозами и в адрес местной армянской общины.

Подробнее: REGNUM.RU



"МЫ — ПОСЛЕДНИЙ ОПЛОТ РОССИИ!" ЧТО СКРЫВАЕТ СЕКТА СТАРЦА ИОАННИКИЯ

Антон Скрипунов. Следственный комитет России возбудил уголовное дело против схиархимандрита Иоанникия по обвинению в незаконном лишении людей свободы. Речь об общине в Ивановской области. Чуть ранее его запретили в служении, потому что он, как утверждают в местной епархии, "организовал секту". А между тем к старцу ежедневно ездят сотни паломников — не меньше, чем к скандально известному Сергию Романову. Побывавшему в Чихачево корреспонденту РИА Новости удалось увидеть жизнь "скита", скрытую от посторонних глаз. От трассы, соединяющей Иваново с Нижним Новгородом несколько километров.

Подробнее: BLAGOVEST-INFO.RU

МАССОВАЯ ПРАВОСЛАВНОСТЬ СНИЖАЕТСЯ, НО ЧИСЛО АКТИВНЫХ ПРИХОЖАН РАСТЕТ И БУДЕТ РАСТИ

Как возникают и развиваются православные приходы в современном российском обществе, в какой степени и форме они участвуют в созидании гражданского общества, как соотносится приходская активность с тенденциями общей религиозности — мыслями на этот счет поделился известный религиовед Роман Лункин, доктор политических и кандидат философских наук, руководитель Центра по изучению проблем религии и общества Института Европы РАН. То, что конкретный православный приход может быть институтом гражданского общества и источником воспитания настоящего демократического гражданского самосознания, стало неожиданностью.

Подробнее: BLAGOVEST-INFO.RU





Пирамида - Дворец мира и согласия, выражает идею#peace и диалог в#KazakhstanФлаг Казахстана , построенный для проведения саммита мира#religious Лидеры #architecturaldesign#centralasia#interfaith#Dialogue

[@LIATWEXELMAN](#)



В#MuslimWorldLeague выступает за терпимость и сосуществование в различных сообществах по всему миру как на ключевые столпы гармонии человека. В#MWL запустила множество программ и инициатив по всему миру, чтобы объединить людей в духе диалога и понимания.

[@MWLORG_EN](#)



Была спасена пакистанская католическая девочка-подросток, предположительно похищенная, насильственно обращенная в другую веру и вышедшую замуж за 44-летнего мусульманина.

[@VATICANNEWS](#)